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WyłoŜono do wglądu 25.10.2011 r. 
 
PROTOKÓŁ Nr RGK.0002.15.2011 
 
z XV Nadzwyczajnej Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu  
18 października 2011 roku, w Gabinecie Wójta Gminy Białe Błota ul. Szubińska 7. 
 
Sesja trwała od godziny 16:00 do 16:45 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota Bartosz Lau  
Sekretarz obrad: Bronisław Balcerowski 
Protokolant posiedzenia: Natalia Sadłowska 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
5. Skarbnik Lucyna Krasulak 
6. Kierownik Referatu Inwestycji i Rozwoju Mariusz StęŜewski 
7. Sołtys Białych Błot Maria Płotkowska 
8. Redaktor Naczelna „Głosu Białych Błot” Marzanna Kreja 

 
Nieobecny na Sesji był radny Robert Baranowski. 
 
Proponowany porządek obrad: 
 

1. Otwarcie XV Sesji VI Kadencji, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad. 
3. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych; 

2. w sprawie powołania oraz określenia zakresu działania komisji doraźnej. 

     4.Wnioski i Zapytania Radnych. 

     5. Zakończenie obrad XV Sesji VI Kadencji. 

 
Ad. 1 Otwarcie XV Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota przez Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził obecność na Sesji 14 
radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum więc 
radni byli władni podejmować uchwały. 
 
 
Ad.2. Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad radnego Bronisława 
Balcerowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosów za, przy 14 
obecnych radnych. 
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Ad.3. Podjęcie uchwał. 
 
Ad.3.1. w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych 
 
Przewodniczący RG  poprosił o przedstawienie projektu uchwały. 
Kierownik Referatu inwestycji i Rozwoju  przedstawił powyŜszy projekt uchwały. 
 
Głos w dyskusji zabrali: Wójt Katarzyna Kirstein - Piotrowska, Zastępca Wójta Krzysztof 
Jankowski, Sekretarz Gminy, Kierownik Mariusz StęŜewski, Przewodniczący RG Bartosz 
Lau, radna Maria Wolsztyńska, radny Bronisław Balcerowski, radna GraŜyna BłaŜejak, radny 
Jacek Grzywacz, radna ElŜbieta Lewandowska, wiceprzewodniczący RG Henryk Sykut 
 
Radni 13 głosami za, 1 wstrzymującym się przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę nr 
RGK.0007.134.2011 w sprawie zaliczenia dróg do kategorii dróg gminnych. 
 
Ad.3.2. w sprawie powołania oraz określenia zakresu działania komisji doraźnej. 
 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący RG Bartosz Lau. 
 
Głos zabrali:  radna Maria Wolsztyńska, radny Marek Mikuła, Wójt Katarzyna Kirstein – 
Piotrowska, Przewodniczący RG Bartosz Lau, Sołtys Maria Płotkowska, Skarbnik Lucyna 
Krasulak, radny Jacek Grzywacz, Wiceprzewodniczący RG Henryk Sykut, Sekretarz Anna 
Rywak, radny Bronisław Balcerowski,  
 
Przewodniczący RG poddał powyŜszy projekt uchwały pod głosowanie. 
 
Radni 14 głosami za, 1 wstrzymującym się przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę nr 
RGK.0007.135.2011 w sprawie powołania oraz określenia zakresu działania komisji 
doraźnej. 
 
Ad. 4. Wnioski i zapytania. 
 
Radny Janusz Walczyński zapytał o sprawę dot. doprowadzenia do porządku parkingu obok 
cmentarza w Białych Błotach. 
Wójt poinformowała, Ŝe zostanie wyrównany przed 1 listopada. 
 
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut poinformował, iŜ nastąpiło uszkodzenie ul. Biznesowej 
w Przyłękach oraz ul. Osiedle w Cielu. 
 
 
Ad. 5. Zakończenie obrad XV Sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący RG zamknął obrady XV  Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 2 strony. 
 
Protokół spisał:       Sekretarz obrad:                       Przewodniczący obrad: 
Natalia Sadłowska            Bronisław Balcerowski              Przewodniczący Rady Gminy 
                                    Bartosz Lau 
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